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Compost de TransAqua — DISPONIBLE

RIVERVIEW (N.‑B.) – TransAqua – la Commission des eaux usées du Grand Moncton – avait informé le public qu’en raison de l’appui continu et croissant pour le compost de TransAqua jusqu’à présent, elle ne serait plus en mesure de fournir de compost au public à compter du 19 juillet 2016. Des résultats de tests pour environ 600 tonnes de compost sont revenus, et le compost gratuit est à nouveau offert au public à partir de maintenant.

« TransAqua souhaite remercier le public pour son appui continu et inconditionnel de ce fructueux programme environnemental », a dit le directeur général de TransAqua, Kevin Rice. « Ce niveau d’appui sera fondamental au succès de TransAqua à l’achèvement de la mise à jour majeure et du projet de modernisation de 90 millions de dollars qui doivent se terminer d’ici 2020, qui créeront jusqu’à 50 % plus de compost. »

Veuillez vous inscrire en ligne au www.transaqua.ca et vous abonner pour recevoir des renseignements au sujet du compost et d’autres nouvelles concernant TransAqua.

Au sujet de TransAqua

[bookmark: _GoBack]TransAqua / Commission des eaux usées du Grand Moncton (www.transaqua.ca) a été établie en 1983 pour répondre aux besoins des trois collectivités de Dieppe, Moncton et de Riverview en matière de collecte et de traitement des eaux usées.  Depuis, pour mieux remplir son mandat, elle a mis en place un réseau de collecte de 31-kilometres ainsi qu’une installation de traitement.  Elle fait également figure de chef de file en ce qui a trait à la réutilisation des biosolides pour produire un compst de type ‘AA’ (le plus haut niveau de qualité atteint au Canada) et ainsi éviter leur elimination dans un lieu d’enfouissement. Elle s’apprête à moderniser ses installations afin de pouvoir améliorer le procédé de traitement secondaire des eaux usées, ce qui lui permettra de répondre, d’ici la date d’échéance de 2020, au règlements obligatoires que le gouvernement fédéral a récemment adoptés.
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